

新春庙会年味浓 精彩纷呈等你来

喜迎新春马贺岁 灵光普照福门开 ——八大处新春祈福庙会

活动时间自1月31日至2月14日(正月初一至十五),包括传印长老送“福”进万家、新年祈福大法会、灵光普照福门开、十三档花会拜庙走会、北京最大的“打金钱眼”盛装亮相等十七项主题系列活动。中国佛教协会会长传印长老书写“福”、“寿”二字,凡登临八大处最高点七处宝珠洞的前999位游客,都将获得“福”“寿”祝福。灵光寺高僧每日上午九点将在公园大门前举行开福门仪式,为来园游客洒净祈福。北京各区县非物质文化遗产花会项目齐聚于此,再现老北京十三档花会拜庙走会的盛大场面。浩浩荡荡的花会游行队伍鼓乐连天,其中百年老会的皇家御赐牌将成为庙会亮点。长20余米,高5米的巨型金钱眼将在映翠湖面与游客见面。游客可在此钻钻钱眼,在祈愿新的一年财源广进的同时,也娱乐身心。八大处公园内的古槐树也被奉为福树,游客可将一条条祈愿福条挂在树上,或在福条或卡纸上写上新年愿望贴于许愿墙上。在新游客中心广场,来自泰国、希腊的表演充分展示异国文化,灵光寺佛乐团也将中国佛教

音乐搬上舞台,让四方游客感受佛教文化艺术的魅力。同时,中国传统相声、评书、大鼓也将同台亮相。庙会期间,新游客服务中心将举行百年庙会图片展,在这些照片中感受一百年之前庙会的真实场景,也可体会百年前的市井风情。庙会期间,将在新游客中心广场设置两面太平鼓,供游客击鼓祈福。活动期间每日上午9时和下午4时,钟鼓声将在三山八刹间齐鸣。在北京年货小吃街,既有本地传统的汉族风味,又融合了满族和回族的民族风味,还有传自宫廷的御膳小吃。庙会期间,爆肚、炸灌肠、炸臭豆腐、冰糖葫芦、糖耳朵、炖吊子、驴打滚等这些小吃将集中亮相新游客中心东侧小吃区,让您一饱口福。“百年前”的“老”报纸将再现八大处,“报童”手持八大处特刊,沿山路叫卖,爱好收藏的游客不要错过收藏好机会。“货郎挑担走乡串

户摇鼓叫卖”将再现八大处,让现代人再次感受到传统的民俗文化。为彰显八大处皇家文化,会期内,每天皇帝将与爱妃由16位宫女护驾游山,皇帝还将大发福利,与民同享太平盛世。今年,庙会主办方还请来吆喝大王在小吃街叫卖,老北京城的鲜活的叫卖在三山回荡,让人们重温着与之息息相关的市井风情。本届庙会,特在百卉园开辟儿童乐园。孩子们可在这里体验各式儿童玩偶,尽情玩耍。活动期间,捏糖人等民俗活动将再现四处广场,游客可近距离欣赏绝活工艺。



喜骏马奔腾跃新春 阖家欢聚逛庙会 2014年北京石景山游乐园“迎春洋庙会”

本届“迎春洋庙会”将传统民俗节庆集会活动与西洋游乐文化相结合,营造欢乐祥和的节日气氛,坚持“更快乐、更健康、更美好”的经营理念,为迎春洋庙会活动注入“新玩法、新乐趣、新滋味”等创意百出、互动性强的内容,引领北京及周边地区庙会活动的时尚潮流,献上一场热闹、喜庆、祥和的欢乐盛典。

一、新玩法:时尚与传统混搭 引领庙会玩法新潮流

1.科技梦乐园:石景山游乐园吹响玩具王国“集结号”,由8050块构件搭建的高达2米的摩天轮玩具模型,过山车、四通道滚球系统让你目不暇接,虚拟与现实的结合组成一个小小“科技乐园”,寓教于乐,让孩子在快乐中学习,在学习中成长!

2.近百项娱乐狂欢HIGH到底:庙会期间,游乐项目全部开放迎客,原子滑车、大摩天轮、皇家转马、飞炫云霄、太空大战、时来运转、能源风暴等70余项经典游艺项目,将让游客尽情体验快乐。

奇趣园、童趣园、战斗堡、“趣味竞技”“开心夺宝”与灰姑娘城堡池中的“欧洲有奖竞技嘉年华”相呼应,近两百台游艺机,让游客通过互动竞技,乐在其中。

二、新乐趣:传统民俗与滑稽幽默引爆迎春庙会新乐趣

1.传统民俗演绎京韵京味儿:大年初一至初七每天两场,石景山

游乐园传统民俗大戏重磅登场,让游客大饱眼福感受浓浓年味。被周总理誉为国家机密的“中国戏法”,被誉为消失的绝活——中国乔装戏“赛活驴”,这些由多名非遗传承人展示的表演让游客零距离感受京韵文化。

2.滑稽幽默盛典逗您七天乐:获得国际金奖的滑稽舞台剧《金陵魔法师》的主创团队将走进石景山游乐园,让您不出国门即可欣赏到国际顶尖滑稽盛宴带来的无限精彩。今年庙会在正门门区、皇家转马、摩天轮、原子滑车、幻想世界等区域,都将为游客献上精彩的滑稽表演,与游客展开零距离互动。

庙会活动期间,由南瓜花车、音乐车、老爷车等五辆造型各异的花车,百余名演员组成的巡游方队,将成为游乐园一道亮丽的风景线。卡通乐队、西班牙舞、桑巴舞方队演绎异国风情,滑稽表演方队夺人眼球,引人开怀。今年还特别邀请希腊、泰国等国外演出团体助兴“洋庙会”。

三、新滋味:荟萃中西美食大饱口福

今年的庙会美食不仅有灌肠、爆肚、艾窝窝等传统中式特色小吃,

还能品尝到异国风味——巴伐利亚烤肉、德国烤全猪、意大利芝士饼等,各种美食品种丰富。

四、乐购过大年:系列促销活动同步出击

1.十足年货欢乐淘宝:今年石景山游乐园“迎春洋庙会”期间,各类节庆商品琳琅满目,时尚新潮的时令商品“淘”回家吧。

2.优惠不断“网”罗京城:2014张门票派发惠民系列活动

由微博微信以及多家网络平台共同开展的《祝福马上到》《私人订制达人秀》《猜电影赢门票》《秀出你的高洋次》《马上有票》等五大系列活动,将送出2014张庙会门票,实惠到京城。增加VIP服务,将个性化、定制化、人性化的线上体验落实到线下,全民互动。石景山游乐园将成为京城庙会首家推行网络预订VIP服务的景区。



北京国际雕塑公园马年新春 文化游园活动迎接八方游客

马年新春文化游园活动由北京国际雕塑公园主办,以“传承文化遗产·娱乐寻常百姓”为宗旨,以“诠释民俗精粹”为主题,努力挖掘传统民俗、民间、民族的文化内涵,将具有浓郁京味文化的老物件、非遗技艺融汇于此,把新时代百姓风貌依托文艺舞台淋漓展示,在这一今一往之间,追忆似水流年。

赏老北京物件回味“昨日”记忆

老物件展示。游客可与跨越百年沧桑的极具不同时代特色的古旧家居陈设和生活场景零距离接触。大到八仙桌、太师椅等老式家具,小到缠线的线板、挠痒痒的老头儿乐。展出的这些老物件儿,大都有四十多年的历史了。人们当年生活中耳熟能详的家庭陈设结合老物件为文化元素,具体的再现了不同时代北京平民文化的变迁。

老北京情景再现。公园西区广场将展出具有不同时代特点的“金鱼胡同23号”、“铁匠胡同43号”、“前进路3号院3单元403号”三户微缩人家。他们分别以民国时期—解放前、50年代—70年代、80年代—90年代为划分,以实物场景结合人物角色扮演为表现形式,立体再现不同时代北京平民日常的生活原貌。

老北京叫卖。应邀助阵的老北京

叫卖演出队将高声大嗓大秀特秀“老北京叫卖”。糖葫芦、磨剪子磨刀、剃头挑子、风车、杂货挑子等人们记忆中的叫卖声音萦绕在耳边。老北京非物质文化遗产传承人也将入会助兴,大炫特炫剪纸、面塑、草编等惊世绝活。

登百姓舞台展现“今日”风采

百姓大舞台以群众才艺展示为主,名人参与为辅。广泛吸纳多种表演形式,暨舞蹈、声乐、小品、戏曲、朗诵、器乐、书画等,力求为全市平民百姓提供一个参与表演、展现自我的舞台。公园还邀请到了八极拳武术名师任德全,北京晚报资深记者、知名京味文化专家刘一达,文玩界达人,行家姜跃进,围棋高手等知名人士,他们将在初一至初七与游客现场互动。

与此同时,公园还为游客准备了猜灯谜、冰车、充气城堡等娱乐活动,前来游览的游客可尽享节日快乐,回味京味文化。在买卖街尽享美食的同时,和家人一起选购京味年货,把欢乐和吉祥带回家。



冬季出游温馨提示

2014年春节即将来临,石景山区假日旅游领导小组办公室提醒广大在冬季出行的游客如何让自己冬日旅游既舒心又愉快,特需要注意以下几点:

1.备齐衣物:北方冬天气温大多在0℃至-30℃,有的地方可达-30℃以上。应备羽绒衣(连帽子最好)、高领厚羊毛衣、羊毛裤、羽绒裤、手套等;如到南方温暖之地旅游要及时掌握旅游目的地的天气情况,要备足轻巧衣物,以免穿得不合时宜。

2.注意防滑:冬季北方路多有冰雪,路面较滑,穿皮鞋易滑倒,最好穿雪地防滑棉鞋或球鞋。

3.相机保暖:电子快门的照相机或摄像机,在-20℃以下时,电池易“放电”引起相机“失灵”,快门不能按下。因此,在户外拍摄完后,要及时将相机放进外衣里面“保暖”,用时再拿出来。此外,一定要多备些电池。

4.备用品:冬季寒冷易感冒,出门旅游要备感冒片等治疗伤风感冒的药品,也要适当准备一些清热、止泻等常用药品。

5.注意安全:冬季出游要防冻伤和跌倒。不要在寒冷的环境中逗留时间过长,必须记下导游电话,以备不时之需。

6.特别需要注意的是:不要听信陌生人的诱导,去陌生的场所娱乐消遣。自费项目为个体经营,如要参与请先讲好价格,以免上当。

北京市石景山区假日旅游工作领导小组办公室
2014年1月28日